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Stemmingen moties Initiatiefnota van 
de leden Bromet en Van Campen "De 
wijsheid in pacht" 

Stemmingen moties Initiatiefnota van de leden Bromet en 
Van Campen "De wijsheid in pacht" 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de initiatiefnota van de leden Bromet en 
Van Campen "De wijsheid in pacht", 

te weten: 

- de motie-Kostić over een bredere taakopvatting voor de 
grondkamer (36687, nr. 6); 

- de motie-Nijhof-Leeuw over bij loopbaanpacht geen 
leeftijdsgrens opnemen in de wijziging van het pachtbeleid 
(36687, nr. 7); 

- de motie-De Hoop/Meulenkamp over de initiatiefnota als 
leidraad bij de herziening van pachtregelgeving (36687, nr. 
8); 

- de motie-De Hoop/Meulenkamp over een passende 
pachtvorm voor natuurgronden (36687, nr. 9); 

- de motie-De Hoop/Meulenkamp over een convenant voor 
het duurzaam en langjarig verpachten van overheidsgrond 
(36687, nr. 10); 

- de motie-Meulenkamp/De Hoop over loopbaanpacht als 
alternatief voor reguliere pacht (36687, nr. 11); 

- de motie-Meulenkamp/De Hoop over vereenvoudiging 
van het formele pachtcontract (36687, nr. 12); 

- de motie-Pierik over de subsidies voor TBO's en de 
onkostenvergoedingen voor natuurbeheer in kaart brengen 
(36687, nr. 13); 

- de motie-Podt over als uitgangspunt nemen dat een 
bredere duurzame taakopvatting noodzakelijk is (36687, nr. 
15); 

- de motie-Podt over een handreiking voor duurzaam 
bodembeheer (36687, nr. 14). 

(Zie notaoverleg van 2 juni 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Nijhof-Leeuw (36687, nr. 7) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat de leeftijd van de pachter bepalend zou 
kunnen worden voor pachtbeëindiging of pachtvoorwaar- 
den; 

constaterende dat dit pure leeftijdsdiscriminatie is; 

overwegende dat pachtbeleid gericht moet zijn op toekomst- 
bestendige landbouw, ongeacht leeftijd; 

verzoekt de regering bij loopbaanpacht geen leeftijdsgrens 
op te nemen in de wijziging van het pachtbeleid, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 16, was nr. 7 (36687). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Kostić (36687, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP en de VVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Nijhof-Leeuw (36687, 
nr. 16, was nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-De Hoop/Meulenkamp (36687, 
nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

De heer Krul. 

De heer Krul (CDA): 
Voorzitter, wij willen geacht worden voor de motie op stuk 
nr. 6 te hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Ja, dat wordt in de Handelingen opgenomen. 

In stemming komt de motie-De Hoop/Meulenkamp (36687, 
nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-De Hoop/Meulenkamp (36687, 
nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Meulenkamp/De Hoop (36687, 
nr. 11). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Meulenkamp/De Hoop (36687, 
nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Pierik (36687, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, 
FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Podt (36687, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Podt (36687, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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